



В Калининграде по сообщению СМИ по факту противоправных действий в отношении женщины и ребенка организована доследственная проверка



11 декабря 2023 года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, содержащая сведения о том, что 22 ноября текущего года в ходе словесного конфликта 40-летний мужчина несколько раз ударил свою супругу на глазах их общего несовершеннолетнего ребенка. После случившегося конфликту мальчику стало плохо, однако несмотря на это отец увез его домой, не дождавшись приезда работников скорой помощи.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрия Бочарова для проверки следственным путем всех обстоятельств, изложенных в СМИ, организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следствием выполняется исчерпывающий комплекс следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, им способствовавших.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1845620>